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Broj dopisa: 001/2018-AT 

 
PREDMET: Zahtjev za rješavanje otvorenih pitanja po projektu Sanacija odlagališta komunalnog otpada 
„Sitnica“ sa zatvorenim sustavom odvodnje., ICB No: EPEEF/ICB-W/1 
 
Poštovani, 
 
Obraćamo Vam se ovim putem nastavno na ranije upućene dopise prema Vama (dopis br.063/2017-AT od 
20.12.2017.; dopis br. 061/2017-AT od 11.12.2017.; te dopis 052/2017-AT od 18.11.2017.), obzirom da do 
današnjeg dana nismo dobili službene odgovore na tražena pitanja u sklopu navedenih dopisa, niti su 
pokrenute ugovorom predviđene procedure za rješavanje istih. Više puta smo vas upozorili da je  
dinamika radova  takva da su nam odgovori potrebni u što kraćem roku, inače svojim postupcima 
dovodite do mogućnosti  kompletnog zastoja odnosno obustave radova. 
 
Ovim dopisom također želimo skrenuti pažnju na financijsku realizaciju predmetnog projekta i štetu koju 
nam ovakva situacija uzrokuje. Zaključno s 31.12.2017. godine,  sukladno računovodstvenim standardima, 
propisima Zakona o porezu na dobit i Zakona o PDV-u obvezni smo sučeliti prihode i rashode po svim 
započetim projektima te izvršiti fakturiranje izvedenih radova radi istinitog i fer prikaza poslovnog 
rezultata i plaćanja  poreza na dobit i poreza na dodanu vrijednost. 
Kako nam niste dostavili odgovore na sporna pitanja i niste osigurali uvjete za ispostavljanje situacije 
trpimo znatne troškove i obveze prema dobavljačima i državi bez mogućnosti da iste fakturiramo i 
naplatimo. 
 
Kako u međuvremenu (od prvog kvartala prosinca/2017) imamo mišljenje neutralne institucije, tvrtke IGH 
d.d., o kategorizaciji iskopa, ne vidim razlog zašto se do danas čeka sa usvajanjem navedenog dokumenta 
kao podloge za daljnje radove, jer bi navedeno omogućilo da u ovom trenutku izvršimo fakturiranje dijela 
iskopa koji je izveden u B-kategoriji, dok bi se veći dio koji je izveden u A-kategoriji naplatio po završetku 
provedene procedure (varijacijski nalog), koju po našem mišljenju treba pokrenuti hitno, jer u suprotnom 
imamo zastoj koji podliježe kompenzacijskim događajima. Što se tiče 
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jedinične cijene za iskop materijala A-kategorije, održan je sastanak sa nadzornim inženjerem i u iduća dva 
dana poslati ćemo Vam naše očitovanje odnosno krajnju ponudu.   
 
Iz svega navedenog zahtijevamo da se u hitnom roku u naredna 2 dana Naručitelj, voditelj projekta i 
nadzorni inženjer očituju/odluče oko dokumenta KATEGORIZACIJA ISKOPA izrađenog od tvrtke IGH d.d., 
kako bi se mogla izvršiti naplata dijela izvedenih radova za godinu 2017., što predstavlja temelj za 
nastavak radova.  
Nadalje, zahtijevamo da se u periodu od 5-7 dana pokrene varijacijski nalog oko zemljanih radova 
odnosno širokog iskopa u materijalu A-kategorije, da se dostave odgovori i pokrenu procedure oko 
rješavanja svih točaka navedenih u spomenutim dopisima. Ukoliko isto ne želite pokrenuti u navedenom 
periodu tada tražimo da se u Zagrebu napravi hitan sastanak sa direktorom Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost. 
 
 
Ovim putem još jednom upozoravamo da ste pravovremeno upoznati sa svim elementima koji 
predstavljaju odstupanja u odnosu na projekat, te Vas molimo da hitno krenemo u rješavanje istih, jer 
ćemo u suprotnom morati zaustaviti radove, čime će se rokovi izvedbe značajno ugroziti.  
  

 
Srdačan pozdrav, 
 
Split, 03.01.2018.         G.T.TRADE d.o.o. Split 
 

 
              Arsen-Zoran Tonšić d.i.g. 


